Gebruikershandleiding

XXL-buitenbehuizing

62397

Uda|o

IT'S ALL ABOUT PETS

Afgebeeld pduct kn er model eniszins afwijken

V&6r ingebruikname de handleiding en veiligheidsvoorschriften lezen en toepassen!

Onder voorbehoud van technische aanpassingen!
Vanwege constante technische ontwikkelingen kunnen afbeeldingen, het stappenplan en technische
gegevens enigszins afwijken.



Fudajo [1i]

De informatie in dit document kan te allen tijde zonder aankondiging vooraf gewijzigd worden. Het is
niet toegestaan dit document zonder schriftelijke toestemming vooraf te kopiéren of op welke manier
dan ook (deels) te vermenigvuldigen. Alle rechten zijn voorbehouden.

WilTec Wildanger Technik GmbH is niet aansprakelijk voor eventuele fouten in deze gebruiksaanwijzing
of de daaraan aangesloten overzichten en schema'’s.

Hoewel WilTec Wildanger Technik GmbH met de grootst mogelijke zorg deze gebruikershandleiding
heeft samengesteld, zodat deze volledig, foutloos en actueel is, kunnen fouten niet uitgesloten worden.
Heeft u een fout in deze handleiding ontdekt of wilt u ons een tip ter verbetering meedelen, dan verne-
men wij deze graag van u.

U kunt een e-mail sturen aan het onderstaand e-mailadres:

service@wiltec.info

of gebruik het contactformulier op onze website:

https://www.wiltec.de/contacts/

De actuele versie van deze handleiding is in meerdere talen te vinden in onze webshop:

https://www.wiltec.de/docsearch

Ons postadres is:

WilTec Wildanger Technik GmbH
Kdnigsbenden 12
52249 Eschweiler (Duitsland)

Indien u een product wilt terugsturen ter reclamatie, reparatie, ruiling of om welke reden dan ook, ver-
zoeken wij u het onderstaand adres te gebruiken. Attentie! Om een snelle afhandeling van uw retour-
zending of ruiling te kunnen verwezenlijken, verzoeken wij u in elk geval ons Serviceteam te contacteren
alvorens u het product terugzendt. Gebruik hiervoor het onderstaand adres en/of contactgegevens.

Retouren

WilTec Wildanger Technik GmbH
Kdénigsbenden 28

52249 Eschweiler (Duitsland)

E-Mail: service@wiltec.info
Tel: +49 2403 55592-0
Fax: (+49 2403 5559215)

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Artikel 62397 pagina 2
http://www.fudajo.com 09 2022-1


mailto:service@wiltec.info
https://www.wiltec.de/contacts/
https://www.wiltec.de/docsearch

udajo

TS ALL ABGUT PETS

Inleiding

Wij danken u voor de aanschaf van dit hoogwaardig product. Om het risico op ongelukken en letsel zo
veel mogelijk uit te sluiten, verzoeken wij u te allen tijde de basisveiligheidsvoorschriften in acht te ne-
men wanneer u dit product gebruikt. Leest u alstublieft deze gebruikershandleiding zorgvuldig door en
stel zeker dat u de inhoud ervan begrepen heeft.

Bewaar deze handleiding zorgvuldig.

Montage

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Artikel 62397 pagina 3
http://www.fudajo.com 09 2022-1



{Fudaio 15

Montage van de deur

U-vormige klem U-vormige klem

/

M8x50 mm
(4 stk)

N

U-vormige klem & U-vormige klem

M8x15 mm

(14 stk)

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Artikel 62397 pagina 4
http://www.fudajo.com 09 2022-1



Delenlist

Betekening Aant. |Betekening Aant.
U-vormige klem 4 | M8x15-schroeven (deur) 14
Dak 1 Vleugelschroef 84
Elastisch band (dak) 1 Zelftappende Ms,5%19-schroef 10
; Dopsleutel 12/14 mm 1
Binddraad ! 8 mm (voor zelftappende schroef) 1
Kabelbinder ; Slu!t!ng voor onderdeel “G 2
Sluiting voor deur 6
Vierkante M8-schroef 20 |Asbout 2
Moeren 20 |Draadgaas (zeshoekig) 2
Nr. Afmetingen (mm) Afbeelding Aantal
1 1420 4
2 970 e ————————————— 12
3 990 8
4 1050 e — T 18
5 970 [ 18
6—2 850 # 1
7 1110 * 1
72 850 I = = 1
8 750 * 2
9 750 ———— 2
A 580 2
B 480 4
C 1200 8
D - 8
E J_- 4
G . 3 2
F 4
H A :
© by WilTec Wildanger Technik GmbH Artikel 62397 pagina 5
http://www.fudajo.com 09 2022-1



